
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 
Zitting van 27 januari 2015 
 
Tegenwoordig : Georges De Vliegher, voorzitter 
Willy Segers, burgemeester 
Elke Zelderloo, Jef Vanderoost, Bernadette Van Coillie, Diane Van Hove, Stijn 
Quaghebeur, Frank De Dobbeleer, Karel De Ridder, schepenen 
Lies Vereecke, OCMW-voorzitter-schepen 
Jef Valkeniers, Stefaan Platteau, Guy Pardon, Jan Margot, Marc De Meulemeester, 
Michel Dandoy, Rita Dedobbeleer, Walter Zelderloo, Luc Deleu, Carine Walravens, Luc 
De Backer, Michel Valkeniers, Linda Janssens, Linsay Schoukens, Nathalie Staquet, Paul 
Vanden Meerssche, Anneleen Van den Houte, Dirk Janssens, Jan Erkelbout, Francis 
Tratsaert, Marc Willen, Karina Peeters, Cedric Dujardin, Lucille Briglia-Biesmans, 
Katrien Van Lint, raadsleden 
Marianne Vanden Houte, secretaris 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 
Gelet op artikel 170,§4, van de Grondwet; 
Gelet op het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992, art 464/1; 
Gelet op artikel 42, §3, van het Gemeentedecreet; 
Gelet op de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december 2013, Titel 2 Hoofdstuk 5 en 
artikel 3.1.0.0.4; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 20 december 2013 houdende de 
uitvoering van de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december 2013; 
Gelet op het decreet van 22 december 1995 houdende bepalingen tot begeleiding 
van de begroting 1996, meer bepaald Hoofdstuk VIII, afdeling 2 en latere wijzigingen; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 2 april 1996 betreffende de heffing 
ter bestrijding van de leegstand en de verkrotting van gebouwen en/of woningen en 
latere wijzigingen; 
Overwegende dat de verkrotting en verwaarlozing van gebouwen en woningen op 
het grondgebied van de gemeente voorkomen en bestreden moet worden; 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 23 december 2010 houdende de 
opcentiemen op de heffing ter bestrijding van verkrotting van gebouwen en/of 
woningen; 
Overwegende dat de gemeente opnieuw opcentiemen kan heffen op de gewestelijke 
heffing ter bestrijding van verkrotting van gebouwen en/of woningen, wat als 
voordeel oplevert dat de aspecten van invordering en bezwaren door het Vlaams 
Gewest gebeuren; 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente;  
BESLUIT: met 22 ja-stemmen ( Georges De Vliegher, Willy Segers, Elke Zelderloo, Jef 
Vanderoost, Bernadette Van Coillie, Diane Van Hove, Stijn Quaghebeur, Frank De 
Dobbeleer, Karel De Ridder, Lies Vereecke, Guy Pardon, Jan Margot, Michel Dandoy, 
Rita Dedobbeleer, Nathalie Staquet, Anneleen Van den Houte, Jan Erkelbout, Francis 
Tratsaert, Karina Peeters, Cedric Dujardin, Lucille Briglia-Biesmans, Katrien Van Lint ) , 
tegen 13 neen-stemmen ( Jef Valkeniers, Stefaan Platteau, Marc De Meulemeester, 
Walter Zelderloo, Luc Deleu, Carine Walravens, Luc De Backer, Michel Valkeniers, 
Linda Janssens, Linsay Schoukens, Paul Vanden Meerssche, Dirk Janssens, Marc 
Willen ) . 

Openbare zitting 
 
 
 
Ruimtelijke ordening : 
Nr 71.12 - Huisvesting: 
 
 
Voorwerp : 
Opcentiemen op de 
gewestelijke heffing 
ter bestrijding van 
verkrotting van 
gebouwen en/of 
woningen.  
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ARTIKEL 1.- Er worden met ingang van 1 februari 2015 100 opcentiemen geheven op 
de gewestelijke heffing ter bestrijding van verkrotting van gebouwen en/of 
woningen, ingevoerd door het decreet van 22 december 1995 betreffende 
bepalingen tot begeleiding van de begroting 1996, meer bepaald Hoofdstuk VIII, 
afdeling 2 en latere wijzigingen en overgenomen door het decreet houdende de 
Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december 2013. 
ARTIKEL 2.- De gemeente doet een beroep op de medewerking van het Agentschap 
Vlaamse 
belastingdienst voor de inning van deze opcentiemen. 
ARTIKEL 3.- Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid 
toegezonden. 
ARTIKEL 4.- Conform artikel 186 van het Gemeentedecreet, wordt dit reglement 
bekendgemaakt via de gemeentelijke website. 
 

Namens de raad: 
 
De secretaris, De voorzitter, 
(get.) Marianne Vanden Houte (get.) Georges De Vliegher 
 

Voor gelijkvormig afschrift 10 oktober 2016 
 
 

De gemeentesecretaris, De voorzitter, 
 
 
 
 
 
Marianne Vanden Houte Georges De Vliegher 
 


